11Iro

HAmsa: Iled
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 02.12.2008 20:44:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2008 09:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66885/answer/66886




YBaxaemniti lled! Ecnu y XKeHBI TPUXOMOHA/IH, a Y Bac oHU He 00HapyKeHHI, TO JJeueHne BCe PaBHO
HaJ0 IPOBOAUTH 000MM OTHOBPEMEHHO. TOJIBKO 3TUM XaHUMAIOTCS He YPOJIOTH U THHEKOJIOTH, a
nepMaToBeHeposioru. IIpoeyuTecs OT TPUXOMOHKA34a, II0CIIe JIeYeHUsI CoaUTe KOHTPOJIbHEIE

aHaIU3El, ¥ TOTOM 00paTUTECh K TPAMOTHOMY YPOJIOTY IJIsi 06C/IeIOBaHMS MTPeICTaTeIbHOM Kee3Hkl.
Ynauu.



